

浙江东南网架股份有限公司

关于被住建部授予第一批“国家装配式建筑产业基地”的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

浙江东南网架股份有限公司（以下简称“公司”）于近日被中华人民共和国住房和城乡建设部（以下简称“住建部”）授予“国家装配式建筑产业基地”。

2016年9月14日李克强总理主持的国务院常务会议通过的决定和国务院办公厅《关于大力发展装配式建筑的指导意见》{国办发【2016】71号}的出台，使发展装配式建筑产业得到了极大的推动。部分省市也纷纷出台相应产业政策，浙江省在相关文件《浙江省人民政府关于推进绿色建筑和建筑工业化发展的实施意见》中相应明确了“2017年1月1日起，杭州市、宁波市和绍兴市中心城区出让或划拨土地上的新建项目，全部实施装配式建造；到2020年，实现装配式建筑占新建建筑比例达到30%。……”等一系列发展目标。在国家大力发展装配式建筑的政策背景下，住建部授予公司作为第一批“国家装配式建筑产业基地”的企业之一，将会给公司带来极其深远的影响。

早在2004年，公司就已联合中国建筑设计研究院等单位开展了“绿色建筑关键技术研究”，在后续开发装配式建筑成套技术研究中，公司始终保持该领域的行业先进水平。到目前为止，公司已经形成了能够适合不同档次要求的住宅、学校、医院、城市综合体、酒店办公等装配式建筑技术体系，具有集成化设计、工厂化加工、装配式施工到一体化装修等一系列的完整解决方案，具有设计、制造、系统集成及施工总承包管理等一体化集成服务的技术实力，公司已经解决了整体式厨卫、整体式卫浴、太阳能建筑一体化、装修一体化等集成技术，实现了装配式装修技术和产品应用及内装部品工业化集成建设。

迄今为止，公司是唯一同时拥有国家发改委授予的“‘装配式钢结构住宅低

碳技术创新及产业化示范基地’平台”和住建部第一批授予的“‘国家装配式建筑产业化基地’平台”两大平台的企业。

未来，公司将搭建全开放式的技术创新模式，通过有效聚集、优化整合相关先进技术资源与技术成果，构建一种面向社会和服务顾客的开放式技术服务体系。

该事项将对公司市场发展和技术研究产生积极影响，对近期业绩无大影响，请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

浙江东南网架股份有限公司

董事会

2016年10月13日